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Pravo prvenstva od 19. augusta 1927. (Austrija).

Za razliku napram svim dosadašnjim po
kusima pomicanja saona pomoću na tlu 
(ledu ili snijegu) ležečih vijaka, sačinjava 
ovaj pronalazak neki karakterističan način 
gra Inje, koji se razlikuje od običnih vijaka 
nagnutim zavojom.

Cesto provedeni pokusi pokazali su, da 
okomita spirala, ovijena oko nekog cilin- 
dričkog doboša (fig. 1) odreže snijeg a od 
tla b te da kriia vijka ne nađu nikakvog 
odpora, što je bio uzrok neuspjehu u ta
kovih, prijašnjih načina pogona sa medijem, 
koje ne slijedi gibanju.

Kod tijela vijka prikazanog prema ovom 
pronalasku u fig. 2, koje se može smije- 
stiti pojedince ili u parovima i t. d., nagnuta 
je strana odpora pod uglom od 45°. Tra- 
jektori pritiska punog vijka, pritisnutog bilo 
njegovom vlastitom težinom, bilo pomoću 
nekog pera ili sličnog, na tlo i izrađenog 
najzgodnije iz jednog jedinog panja, uzmu 
pravac c, kako je to označeno strijelama, 
uslijed čega ne nastupljuje odrezavanje 
već neko gušće tlačenje podloge, na kojoj 
puža tvorna premica te pomiče saone ili 
voz napred primjerno njezinom usponu, bez 
većeg slipa, od onog koji nastane uslijed 
presovanja materijala.

Odrezanje ili izdubljenje podlsženog ili 
djelomično postranogjdijela tla, ne nasluplju- 
je na nikoji način kod nastupa gibanja, a 
još manje za vrijeme vožnje same, pošto na

krajevima u promjeru parobolički suzujuće 
se vreteno vrši prostorni hod, bez istinuća 
snijega, poput nekih paraboličkih klizaljka 
saona te potiskuje na neki način napred 
zavoj u koji se zatim ostali dio zavojnog 
tijela ulisne i saone napred tjera. U tu 
svrhu sužuje se prečnik vijka parabolički 
napram krajevima. Ploština zavoja e može 
biti na njezinom rubu b oštro izbrušena 
(fig. 2).

Ugao nagiba može biti jednostran ili sa 
obim siranama, a može biti također cijeli 
hod zavoja podrezan, u kojem se potonjem 
slučaju nagomila dobro tla u obliku gruda.

Predležeći se pokret može upotrebiti za 
ulične saone, bota, športne i arktične saone, 
kao i za traktore na ilovači ili pjeskovi- 
tom tlu.

U fig. 3 prikazane su šematički jedne 
saone. Kardansko pričršćenje pokreta do
zvoljava njegovo podizanje prilikom vožnje 
nizbrdice.

Patentni zahtevi:
1. Vijak za saone, naznačen tim, da je 

previđen nagnutim zavojem.
2. Vijak za saone, po zahtjevu 1 nazna

čen tim, da se sužuje prečnik vijka para
bolički napram krajevima.

3. Vijak za saone po zahtjevu i ili 2, 
naznačen tim, da je ploština zavoja na nje
zinom rubu (d, fig. 2) oštro izbrušena.

Din. 10.



'Ji. .2 .0

ilsib i95o^6i

.

) ešodob \ioii

' ’ O/!' ' : v ■



Adpatent broj 7288.

/ / /// 7 7\// / / / /7/ / //

'/ //77/ / // // V/ // // Z'//




